
Kabar iii. – 1 Elektrický náboj a pole

3. Práce, potenciál, napětí
(Př. 24 – 42)
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
���

1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-III-24

Výsledek na straně 8

Př. 2: KABAR-III-25

Výsledek na straně 8
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 3: KABAR-III-26

Výsledek na straně 8

Př. 4: KABAR-III-27

Výsledek na straně 8

Př. 5: KABAR-III-28

Výsledek na straně 9
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 6: KABAR-III-29

Výsledek na straně 9

Př. 7: KABAR-III-30

Výsledek na straně 9

Př. 8: KABAR-III-31

Výsledek na straně 10
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 9: KABAR-III-32

Výsledek na straně 10

Př. 10: KABAR-III-33

Výsledek na straně 10

Př. 11: KABAR-III-34

Výsledek na straně 10
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 12: KABAR-III-35

Výsledek na straně 11

Př. 13: KABAR-III-36

Výsledek na straně 11

Př. 14: KABAR-III-37

Výsledek na straně 11

Př. 15: KABAR-III-38

Výsledek na straně 11
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 16: KABAR-III-39

Výsledek na straně 12

Př. 17: KABAR-III-40

Výsledek na straně 12

Př. 18: KABAR-III-41

Výsledek na straně 12
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1 ZADÁNÍ PŘÍKLADŮV
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Př. 19: KABAR-III-42

Výsledek na straně 13
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2 VÝSLEDKY
���

2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-III-24

W = Q0Ed W = 8 · 10−2 J

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-III-25

W = 0 J

Výsledek Př. 3 na str. 2
KABAR-III-26

W = QU W = 7,5 mJ

Výsledek Př. 4 na str. 2
KABAR-III-27

U =
W

Q
U = 600 V
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2 VÝSLEDKY
���

Výsledek Př. 5 na str. 2
KABAR-III-28

W = Q0Ed cosα W = 30 µJ

U =
W

Q0

U = 6 kV

Výsledek Př. 6 na str. 3
KABAR-III-29

ϕ =
Ep

Q0

ϕ = 1 kV

Výsledek Př. 7 na str. 3
KABAR-III-30

Ep = W Ep = 6,5 · 10−5 J

ϕ =
W

Q0

ϕ = 500 V
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2 VÝSLEDKY
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Výsledek Př. 8 na str. 3
KABAR-III-31

E1

E2

= 16
ϕ1

ϕ2

= 4

Výsledek Př. 9 na str. 4
KABAR-III-32

W = kQ0Q

(
1

rA
− 1

rB

)
W

.
= 23 µJ

Výsledek Př. 10 na str. 4
KABAR-III-33

W = kQ

(
1

rA
− 1

rB

)
U = 5,4 kV

Výsledek Př. 11 na str. 4
KABAR-III-34

ϕ =
Er2

r0
ϕ = 20 V
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2 VÝSLEDKY
���

Výsledek Př. 12 na str. 5
KABAR-III-35

Ep = k
Q0Q

r
Ep = 1 µJ

Výsledek Př. 13 na str. 5
KABAR-III-36

r =
2kQ0Q

mv2
r
.
= 6 cm

Výsledek Př. 14 na str. 5
KABAR-III-37

Fe =
ϕQ0

r
Fe = 5 · 10−7 N

Výsledek Př. 15 na str. 5
KABAR-III-38

σ =
ε0ϕ

r
σ

.
= 27 nC · m−2
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2 VÝSLEDKY
���

Výsledek Př. 16 na str. 6
KABAR-III-39

E = 0

ϕ =

√
2

π

Q

ε0a

Výsledek Př. 17 na str. 6
KABAR-III-40

W = kQ1Q2

(
1

rB
− 1

rA

)
W = 6,3 · 10−5 J

Výsledek Př. 18 na str. 6
KABAR-III-41

E =
U

d
E = 1,2 · 106 V · m−1
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3 ODKAZ NA SBÍRKU
���

Výsledek Př. 19 na str. 7
KABAR-III-42

a) Q =
mgd

U
Q = 4,8 · 10−18 C

b) n =
Q

e
n = 30

c) ∆n = n− n1 ∆n = 15

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA III.:

https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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